Zlomky
1. Vybarvi správně daný počet a zapiš zlomkem:


[image: image1]
jednu polovinu              dvě čtvrtiny               tři pětiny                     dvě třetiny

2. Jaká část je vybarvená (V) a nevybarvená (N) ?




[image: image2]

V_____      
V________
N_____                                                                                              N ________

V__________                                                  
                                  N__________
V______

                                                                            N______
3. Zapiš slovy:
1                                                    2                                            9                                              
2   ______________                     6 ______________             10____________      

3                                                     4                                           3
5  _______________                     8 ______________              4 ____________                
4. Vyřeš tuto slovní úlohu: Nakresli si ji.

Adam snědl jednu polovinu své tyčinky.

David snědl dvě čtvrtiny své tyčinky.

Filip snědl čtyři osminy své tyčinky.

Kolik dílů tyčinky zbylo každému klukovi?

Adam:                                                                     

David:


Filip:   
Odpověď: ________________________________________________________________________________________________________________________________   
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

EU – OPVK 1.4. – Inovativně ke konkurenceschopnosti - CZ 1.07/1.4.00/21.0150 – ICT 1


